
岸和田市　福祉に関するアンケート調査／単純集計結果 回答割合（％） 回答件数

問１．記入者 1274

ご本人 59.4 757

ご本人のご家族 28.1 358

ご家族以外の介助者 2.6 33

無回答 9.9 126

問２．年齢（歳） 1242

平均 64.8 －

最小値 0 －

最大値 101 －

問３．性別 1274

男性 46.1 587

女性 50.3 641

無回答 3.6 46

問４．小学校区 1274

中央 1.7 22

城内 6.2 79

浜 2.4 30

朝陽 6.6 84

東光 3.8 48

旭 5.6 71

太田 5.2 66

天神山 1.8 23

修斉 1.6 21

東葛城 1.3 17

春木 5.2 66

大芝 4.7 60

城北 4.9 62

新条 4.6 58

八木 6.0 77

八木北 3.2 41

八木南 4.8 61

山直北 5.7 73

城東 3.2 41

山直南 2.5 32

大宮 6.0 76

光明 3.0 38

常盤 4.9 62

山滝 1.3 17

無回答 3.8 49

問５．同居家族 1274

一人で暮らしている 18.8 239

父母・祖父母・兄弟 18.1 231

配偶者（夫または妻） 47.6 607

子ども 29.2 372

グループホームによる共同生活 0.7 9

福祉施設で共同生活 2.4 30

病院に入院している 2.8 36

その他 3.3 42

無回答 2.0 26

1 / 14 ページ



岸和田市　福祉に関するアンケート調査／単純集計結果 回答割合（％） 回答件数

問６①食事 1274

一人でできる 78.9 1005

一部介助が必要 10.0 127

全部介助が必要 6.4 81

無回答 4.8 61

問６②トイレ 1274

一人でできる 78.6 1001

一部介助が必要 8.2 105

全部介助が必要 8.2 105

無回答 4.9 63

問６③入浴 1274

一人でできる 68.9 878

一部介助が必要 14.4 184

全部介助が必要 11.4 145

無回答 5.3 67

問６④衣服の着脱 1274

一人でできる 74.1 944

一部介助が必要 11.7 149

全部介助が必要 8.6 110

無回答 5.6 71

問６⑤身だしなみ 1274

一人でできる 71.3 908

一部介助が必要 13.7 175

全部介助が必要 8.8 112

無回答 6.2 79

問６⑥家の中の移動 1274

一人でできる 77.0 981

一部介助が必要 8.0 102

全部介助が必要 8.4 107

無回答 6.6 84

問６⑦外出 1274

一人でできる 55.7 710

一部介助が必要 21.1 269

全部介助が必要 15.9 203

無回答 7.2 92

問６⑧家族以外の人との意思疎通 1274

一人でできる 69.0 879

一部介助が必要 14.4 183

全部介助が必要 6.6 84

無回答 10.0 128

問６⑨お金の管理 1274

一人でできる 64.3 819

一部介助が必要 12.9 164

全部介助が必要 16.5 210

無回答 6.4 81

問６⑩薬の管理 1274

一人でできる 68.7 875

一部介助が必要 10.8 137

全部介助が必要 15.1 192

無回答 5.5 70
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岸和田市　福祉に関するアンケート調査／単純集計結果 回答割合（％） 回答件数

問７．主な介助者 587

父母・祖父母・兄弟 22.1 130

配偶者（夫または妻） 33.7 198

子ども 29.6 174

ホームヘルパーなどサービス事業所の人 20.8 122

施設やグループホームの指導員など 7.2 42

その他 9.2 54

無回答 6.6 39

問８①介助者の年齢 443

19歳以下 0.2 1

20歳代 1.1 5

30歳代 3.8 17

40歳代 15.1 67

50歳代 20.5 91

60歳代 26.9 119

70歳以上 30.7 136

無回答 1.6 7

平均（歳） 61.7  

最小値 16  

最大値 89  

問８②介助者の性別 443

男性 24.8 110

女性 74.3 329

無回答 0.9 4

問８③介助者の健康状態 443

よい 19.6 87

ふつう 56.0 248

よくない 22.8 101

無回答 1.6 7

問９．身体障害者手帳 1274

１級 21.0 267

２級 11.6 148

３級 15.1 193

４級 21.3 271

５級 3.5 44

６級 4.0 51

持っていない 17.9 228

無回答 5.7 72

問10．主たる障害 974

視覚障害 4.6 45

聴覚障害 7.5 73

音声・言語・そしゃく機能障害 1.0 10

肢体不自由（上肢） 6.3 61

肢体不自由（下肢） 30.6 298

肢体不自由（体幹） 5.2 51

肢体不自由（脳原性） 2.0 19

内部障害（１～７以外） 23.8 232

無回答 19.0 185
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岸和田市　福祉に関するアンケート調査／単純集計結果 回答割合（％） 回答件数

問11．療育手帳 1274

Ａ判定 4.7 60

Ｂ１判定 2.6 33

Ｂ２判定 3.0 38

持っていない 72.8 927

無回答 17.0 216

問12．精神障害者保健福祉手帳 1274

１級 1.9 24

２級 5.6 71

３級 2.1 27

持っていない 75.9 967

無回答 14.5 185

問13．発達障害の診断有無 1274

ある 5.7 72

ない 83.6 1065

無回答 10.8 137

問14．高次脳機能障害の診断有無 1274

ある 5.7 72

ない 84.9 1082

無回答 9.4 120

問15．高次脳機能障害の種類 72

視覚障害 15.3 11

聴覚障害 9.7 7

音声・言語・そしゃく機能障害 40.3 29

肢体不自由（上肢） 37.5 27

肢体不自由（下肢） 47.2 34

肢体不自由（体幹） 26.4 19

肢体不自由（脳原性） 15.3 11

内部障害（１～７以外） 12.5 9

無回答 11.1 8

問16．難病認定 1274

受けている 12.7 162

受けていない 76.5 974

無回答 10.8 138

問17．現在受けている医療ケア 1274

気管切開 1.3 16

人工呼吸器（レスピレーター） 0.6 8

吸入 2.5 32

吸引 2.1 27

胃ろう・腸ろう 2.6 33

鼻腔経管栄養 0.6 8

中心静脈栄養（ＩＶＨ） 0.5 6

透析 4.0 51

カテーテル留置 1.6 21

ストマ（人工肛門・人工膀胱） 2.0 26

服薬管理 21.9 279

その他 16.0 204

無回答 55.0 701
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岸和田市　福祉に関するアンケート調査／単純集計結果 回答割合（％） 回答件数

問18．現在の暮らし方 1274

一人で暮らしている 18.8 240

ご家族と暮らしている 71.4 910

グループホームで暮らしている 0.8 10

福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしている 2.6 33

病院に入院している 3.4 43

その他 1.2 15

無回答 1.8 23

問19．将来の暮らし方 1274

一人で暮らしたい 16.6 212

ご家族と一緒に暮らしたい 61.4 782

グループホームを利用したい 3.4 43

福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしたい 9.7 123

その他 3.5 44

無回答 5.5 70

問20．地域で生活するために必要な支援 1274

在宅で医療ケアなどが適切に得られること 45.1 575

障害者に適した住居の確保 27.7 353

必要な在宅サービスが適切に利用できること 45.4 578

生活訓練等の充実 12.4 158

経済的な負担の軽減 51.3 654

相談対応等の充実 22.1 282

地域住民等の理解 13.7 175

コミュニケーションについての支援 14.6 186

その他 3.0 38

無回答 11.2 143

問20-1．最も必要な支援 1274

在宅で医療ケアなどが適切に得られること 11.6 148

障害者に適した住居の確保 4.3 55

必要な在宅サービスが適切に利用できること 10.2 130

生活訓練等の充実 1.3 17

経済的な負担の軽減 21.4 272

相談対応等の充実 2.0 25

地域住民等の理解 1.9 24

コミュニケーションについての支援 1.4 18

その他 0.8 10

無回答 45.1 575

問21．１週間の外出程度 1274

毎日外出する（週５日以上） 34.0 433

１週間に数回外出する 32.0 408

たまに外出する（月数回程度） 21.6 275

外出したいができない 4.2 54

まったく外出しない 4.7 60

無回答 3.5 44
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岸和田市　福祉に関するアンケート調査／単純集計結果 回答割合（％） 回答件数

問22．外出する際の同伴者 1116

一人で外出する 60.3 673

父母・祖父母・兄弟 16.3 182

配偶者（夫または妻） 34.1 380

子ども 25.8 288

ホームヘルパーなどサービス事業所の人 13.4 150

グループホームや施設の指導員など 4.0 45

友人・知人 16.7 186

その他 3.2 36

無回答 1.9 21

問22-1．最も多い同伴者 1116

一人で外出する 26.7 298

父母・祖父母・兄弟 4.8 54

配偶者（夫または妻） 13.6 152

子ども 5.4 60

ホームヘルパーなどサービス事業所の人 5.6 63

グループホームや施設の指導員など 1.8 20

友人・知人 2.7 30

その他 1.3 14

無回答 38.1 425

問23．主な外出目的 1116

通勤・通学・通所 22.8 254

訓練やリハビリに行く 12.1 135

医療機関への受診 61.0 681

買い物に行く 67.6 754

友人・知人に会 22.3 249

趣味やスポーツをする 17.4 194

グループ活動に参加する 6.6 74

散歩に行く 24.9 278

その他 7.8 87

無回答 1.4 16

問23-1．最も多い外出目的 1116

通勤・通学・通所 15.5 173

訓練やリハビリに行く 5.6 63

医療機関への受診 12.5 139

買い物に行く 22.6 252

友人・知人に会 1.3 14

趣味やスポーツをする 3.2 36

グループ活動に参加する 1.1 12

散歩に行く 5.7 64

その他 3.1 35

無回答 29.4 328
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岸和田市　福祉に関するアンケート調査／単純集計結果 回答割合（％） 回答件数

問24．外出について困ること 1116

公共交通機関が少ない（ない） 15.2 170

列車やバスの乗り降りが困難 22.3 249

道路や駅に階段や段差が多い 36.6 408

切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい 9.8 109

外出先の建物の設備が不便（通路、トイレ、エレベーターなど） 19.6 219

介助者が確保できない 6.3 70

外出にお金がかかる 20.8 232

周囲の目が気になる 7.1 79

発作など突然の身体の変化が心配 16.2 181

困った時にどうすればいいのか心配 18.3 204

その他 6.8 76

無回答 18.6 208

問24-1．最も困ること 1116

公共交通機関が少ない（ない） 4.2 47

列車やバスの乗り降りが困難 3.4 38

道路や駅に階段や段差が多い 12.2 136

切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい 1.5 17

外出先の建物の設備が不便（通路、トイレ、エレベーターなど） 4.4 49

介助者が確保できない 2.0 22

外出にお金がかかる 9.1 101

周囲の目が気になる 2.1 23

発作など突然の身体の変化が心配 9.5 106

困った時にどうすればいいのか心配 6.5 72

その他 3.0 33

無回答 42.3 472

問25．平日の日中の主な過ごし方 1274

会社勤めや、自営業、家業などで収入を得て仕事をしている 11.9 151

ボランティアなど、収入を得ない仕事をしている 0.8 10

専業主婦（主夫）をしている 10.0 127

福祉施設、作業所等に通っている（就労継続支援Ａ型も含む） 5.1 65

病院などのデイケアに通っている 3.6 46

リハビリテーションを受けている 2.0 25

自宅で過ごしている 42.7 544

入所している施設や病院等で過ごしている 4.5 57

大学、専門学校、職業訓練校などに通っている 0.3 4

特別支援学校（小中高等部）に通っている 1.4 18

高校（全日制、定時制、通信制）、地域の小中学校に通っている 1.3 17

幼稚園、保育所、障害児通園施設などに通っている 0.3 4

その他 2.4 30

無回答 13.8 176

問26．勤務形態 151

正職員で他の職員と勤務条件等に違いはない 35.8 54

正職員で短時間勤務などの障害者配慮がある 2.6 4

パート・アルバイト等の非常勤職員、派遣職員 34.4 52

自営業、農林水産業など 21.2 32

その他 6.0 9

問27．今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか 947

仕事をしたい 19.1 181

仕事はしたくない 9.4 89

仕事はできない 52.7 499

無回答 18.8 178
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岸和田市　福祉に関するアンケート調査／単純集計結果 回答割合（％） 回答件数

問28．職業訓練などを受けたいと思いますか 947

すでに職業訓練を受けている 1.6 15

職業訓練を受けたい 12.8 121

職業訓練を受けたくない、受ける必要はない 47.6 451

無回答 38.0 360

問29．障害者の就労支援として必要なこと 1274

通勤手段の確保 23.2 296

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮 16.6 211

短時間勤務や勤務日数等の配慮 23.9 305

在宅勤務の拡充 14.7 187

職場の上司や同僚に障害の理解があること 34.3 437

職場で介助や援助等が受けられること 16.2 206

就労後のフォローなど職場と支援機関の連携（ジョブコーチなど） 11.5 146

企業ニーズに合った就労訓練（能力向上のための取組み） 11.9 151

仕事についての職場外での相談対応、支援 13.9 177

ご家族の理解、協力 21.5 274

その他 3.1 40

無回答 41.6 530

問29-1．最も必要なこと 1274

通勤手段の確保 4.5 57

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮 1.8 23

短時間勤務や勤務日数等の配慮 5.1 65

在宅勤務の拡充 4.0 51

職場の上司や同僚に障害の理解があること 17.7 226

職場で介助や援助等が受けられること 3.1 40

就労後のフォローなど職場と支援機関の連携（ジョブコーチなど） 1.8 23

企業ニーズに合った就労訓練（能力向上のための取組み） 0.9 11

仕事についての職場外での相談対応、支援 1.6 20

ご家族の理解、協力 5.7 73

その他 1.3 17

無回答 52.4 668

問30．障害程度（支援）区分認定 1274

区分１ 2.9 37

区分２ 3.1 40

区分３ 2.2 28

区分４ 2.9 37

区分５ 0.8 10

区分６ 1.6 21

受けていない 59.0 752

無回答 27.4 349

問31．介護保険サービスの利用 1274

利用している 25.7 327

利用していない 67.0 853

無回答 7.4 94
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岸和田市　福祉に関するアンケート調査／単純集計結果 回答割合（％） 回答件数

問32．要介護度 327

要支援１ 12.5 41

要支援２ 11.6 38

要介護１ 14.7 48

要介護２ 18.0 59

要介護３ 14.1 46

要介護４ 9.8 32

要介護５ 12.5 41

無回答 6.7 22

（利用状況）問33①-1．居宅介護（ホームヘルプ） 1274

利用している 13.0 165

利用していない 51.6 658

無回答 35.4 451

（利用状況）問33②-1．重度訪問介護 1274

利用している 2.9 37

利用していない 53.8 685

無回答 43.3 552

（利用状況）問33③-1．同行援護 1274

利用している 1.3 17

利用していない 54.0 688

無回答 44.7 569

（利用状況）問33④-1．行動援護 1274

利用している 2.4 30

利用していない 49.1 626

無回答 48.5 618

（利用状況）問33⑤-1．重度障害者等包括支援 1274

利用している 1.0 13

利用していない 50.1 638

無回答 48.9 623

（利用状況）問33⑥-1．生活介護 1274

利用している 7.7 98

利用していない 53.6 683

無回答 38.7 493

（利用状況）問33⑦-1．自立訓練 1274

利用している 4.2 53

利用していない 53.5 682

無回答 42.3 539

（利用状況）問33⑧-1．就労移行支援 1274

利用している 0.9 11

利用していない 55.2 703

無回答 44.0 560

（利用状況）問33⑨-1．就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 1274

利用している 3.5 44

利用していない 53.1 676

無回答 43.5 554

（利用状況）問33⑩-1．療養介護 1274

利用している 1.6 21

利用していない 54.1 689

無回答 44.3 564
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岸和田市　福祉に関するアンケート調査／単純集計結果 回答割合（％） 回答件数

（利用状況）問33⑪-1．短期入所（ショートステイ） 1274

利用している 3.5 44

利用していない 55.3 704

無回答 41.3 526

（利用状況）問33⑫-1．共同生活援助（グループホーム） 1274

利用している 1.0 13

利用していない 55.7 709

無回答 43.3 552

（利用状況）問33⑬-1．施設入所支援 1274

利用している 2.0 26

利用していない 55.2 703

無回答 42.8 545

（利用状況）問33⑭-1．相談支援 1274

利用している 9.3 119

利用していない 49.9 636

無回答 40.7 519

（利用状況）問33⑮-1．児童発達支援 45

利用している 8.9 4

利用していない 80.0 36

無回答 11.1 5

（利用状況）問33⑯-1．放課後等デイサービス 45

利用している 35.6 16

利用していない 53.3 24

無回答 11.1 5

（利用状況）問33⑰-1．保育所等訪問支援 45

利用している 2.2 1

利用していない 82.2 37

無回答 15.6 7

（利用状況）問33⑱-1．医療型児童発達支援 45

利用している 2.2 1

利用していない 84.4 38

無回答 13.3 6

（利用意向）問33①-2．居宅介護（ホームヘルプ） 1274

利用したい 30.9 394

利用しない 25.4 324

無回答 43.6 556

（利用意向）問33②-2．重度訪問介護 1274

利用したい 20.9 266

利用しない 29.8 380

無回答 49.3 628

（利用意向）問33③-2．同行援護 1274

利用したい 16.6 212

利用しない 32.9 419

無回答 50.5 643

（利用意向）問33④-2．行動援護 1274

利用したい 16.9 215

利用しない 30.6 390

無回答 52.5 669

（利用意向）問33⑤-2．重度障害者等包括支援 1274

利用したい 16.5 210

利用しない 30.6 390

無回答 52.9 674
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（利用意向）問33⑥-2．生活介護 1274

利用したい 23.5 299

利用しない 26.2 334

無回答 50.3 641

（利用意向）問33⑦-2．自立訓練 1274

利用したい 21.6 275

利用しない 27.9 355

無回答 50.5 644

（利用意向）問33⑧-2．就労移行支援 1274

利用したい 13.1 167

利用しない 34.8 443

無回答 52.1 664

（利用意向）問33⑨-2．就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 1274

利用したい 13.6 173

利用しない 34.2 436

無回答 52.2 665

（利用意向）問33⑩-2．療養介護 1274

利用したい 18.4 234

利用しない 29.8 380

無回答 51.8 660

（利用意向）問33⑪-2．短期入所（ショートステイ） 1274

利用したい 25.0 319

利用しない 26.3 335

無回答 48.7 620

（利用意向）問33⑫-2．共同生活援助（グループホーム） 1274

利用したい 19.8 252

利用しない 29.7 378

無回答 50.5 644

（利用意向）問33⑬-2．施設入所支援 1274

利用したい 19.3 246

利用しない 29.2 372

無回答 51.5 656

（利用意向）問33⑭-2．相談支援 1274

利用したい 40.3 514

利用しない 16.0 204

無回答 43.6 556

（利用意向）問33⑮-2．児童発達支援 45

利用したい 51.1 23

利用しない 28.9 13

無回答 20.0 9

（利用意向）問33⑯-2．放課後等デイサービス 45

利用したい 57.8 26

利用しない 15.6 7

無回答 26.7 12

（利用意向）問33⑰-2．保育所等訪問支援 45

利用したい 20.0 9

利用しない 51.1 23

無回答 28.9 13

（利用意向）問33⑱-2．医療型児童発達支援 45

利用したい 33.3 15

利用しない 42.2 19

無回答 24.4 11
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問34．悩みや困ったことの相談先 1274

ご家族や親せき 66.0 841

友人・知人 27.1 345

近所の人 5.9 75

職場の上司や同僚 3.3 42

ホームヘルパーなどサービス事業所の人 11.3 144

グループホームや施設の指導員など 3.2 41

障害者団体や家族会 1.2 15

かかりつけの医師や看護師 26.5 338

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネジャー 11.6 148

民生委員・児童委員 1.8 23

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生 1.9 24

相談支援事業所などの民間の相談窓口 2.1 27

行政機関の相談窓口 5.3 68

その他 3.4 43

無回答 17.3 221

問34-1．最も多い相談先 1274

ご家族や親せき 43.3 552

友人・知人 3.1 40

近所の人 0.6 8

職場の上司や同僚 0.2 2

ホームヘルパーなどサービス事業所の人 1.9 24

グループホームや施設の指導員など 0.7 9

障害者団体や家族会 0.0 0

かかりつけの医師や看護師 4.3 55

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネジャー 2.6 33

民生委員・児童委員 0.2 2

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生 0.2 3

相談支援事業所などの民間の相談窓口 0.4 5

行政機関の相談窓口 0.8 10

その他 1.3 16

無回答 40.4 515

問35．障害のことや福祉サービスなどの情報源 1274

本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュース 33.9 432

行政機関の広報誌 31.1 396

インターネット 8.2 104

ご家族や親せき、友人・知人 31.1 396

サービス事業所の人や施設職員 12.4 158

障害者．団体や家族会（団体の機関誌など） 4.0 51

かかりつけの医師や看護師 18.5 236

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネジャー 15.5 197

民生委員・児童委員 1.1 14

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生 2.0 25

相談支援事業所などの民間の相談窓口 2.6 33

行政機関の相談窓口 7.2 92

その他 1.9 24

無回答 20.3 258
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問35-1．最も多い情報源 1274

本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュース 12.6 161

行政機関の広報誌 11.4 145

インターネット 2.9 37

ご家族や親せき、友人・知人 10.9 139

サービス事業所の人や施設職員 3.5 45

障害者．団体や家族会（団体の機関誌など） 1.1 14

かかりつけの医師や看護師 5.1 65

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネジャー 6.6 84

民生委員・児童委員 0.1 1

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生 0.5 7

相談支援事業所などの民間の相談窓口 0.5 7

行政機関の相談窓口 2.0 26

その他 0.7 9

無回答 41.9 534

問36．障害による差別や嫌な思いをした経験 1274

ある 13.6 173

少しある 17.7 225

ない 50.1 638

無回答 18.7 238

問37．差別を受けた場所など 398

学校・仕事場 31.7 126

仕事を探すとき 17.3 69

外出先 43.0 171

余暇を楽しむとき 17.3 69

病院などの医療機関 17.8 71

住んでいる地域 22.9 91

その他 7.5 30

無回答 3.5 14

問38．成年後見制度の認知状況 1274

制度利用している 1.0 13

名前も内容も知っており、今後の制度利用を考えている 4.7 60

名前も内容も知っているが、制度利用は考えていない 19.0 242

名前を聞いたことがあるが、内容は知らない 17.0 216

名前も内容も知らない 30.1 384

無回答 28.2 359

問39．あなたは、火事や地震等の災害時に一人で避難できますか 1274

できる 33.0 420

できない 32.3 412

わからない 22.7 289

無回答 12.0 153

問40．家族が不在の場合や一人暮らしの場合、近所にあなたを助けてくれる人はいますか 1274

いる 26.6 339

いない 29.8 380

わからない 28.0 357

無回答 15.5 198
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問41．火事や地震等の災害時に困ること 1274

投薬や治療が受けられない 42.1 536

補装具の使用が困難になる（入手が困難になるなども含む） 8.9 114

救助を求めることができない 17.7 226

安全なところまで、迅速に避難することができない 47.9 610

被害状況、避難場所などの情報が入手できない 19.4 247

周囲とコミュニケーションがとれない 16.1 205

避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安 46.3 590

その他 3.7 47

特にない 7.2 92

無回答 15.2 194

問41-1．最も困ること 1274

投薬や治療が受けられない 17.2 219

補装具の使用が困難になる（入手が困難になるなども含む） 1.5 19

救助を求めることができない 3.3 42

安全なところまで、迅速に避難することができない 21.1 269

被害状況、避難場所などの情報が入手できない 1.7 22

周囲とコミュニケーションがとれない 2.6 33

避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安 12.7 162

その他 1.2 15

特にない 2.0 25

無回答 36.7 468

14 / 14 ページ


